



## **В Грачевском округе руководитель территориального отдела СК России принял участие в выездном приеме граждан**



Руководитель Шпаковского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Виталий Сабадаш совместно с министром природных ресурсов и охраны окружающей среды Ставропольского края Романом Коврыгой и главой Грачевского муниципалитета Сергеем Филичкиным провели прием граждан в администрации Грачевского округа.

На встрече с местными жителями были затронуты проблемные вопросы: берегоукрепление реки Грачевка, оказание содействия в расчистке лесополосы, расположенной вдоль дороги из села Грачевка в села Кугульта, меры ответственности за нарушение правил охоты, о финансировании мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, о проблемах с водоснабжением в летний период в поселке Новоспицевском и другие вопросы.

На все вопросы были даны подробные разъяснения, исполнение поручений взято на контроль.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

## Изображения



29 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1785497>